

# ВЕЧНАЯ СЛАВА ГЕРОЯМ!

## Митинг в Березовке, посвященный 30-летию Победы

Девятого мая у памятника погибшим воинам-землякам состоялся митинг, посвященный 30-летию Победы советского народа над фашистской Германией.

... Еще задолго до начала митинга мелодии военных песен сзывали трудящихся к памятнику, что расположена в школьном саду. Людской поток все нарастал.

... 11-00. Первый секретарь райкома КПСС Б. М. Татаринов открывает митинг.

Звучит мелодия Гимна Советского Союза.

В почетном карауле — земляки-ветераны Великой Отечественной войны, комсомольцы и пионеры.

У памятника стоят ветераны войны. Рядом с ними — почетный караул воинов Советской Армии и сотрудников Березовского ОВД.

Слово для выступления предоставляется военному комиссару Березовского района капитану В. Г. Дормидонтову. Он рассказывает о боевом пути наших славных Вооруженных Сил, о Великой Победе над фашистской Германией, об участии в войне наших земляков-березовцев.

Он предлагает почтить минутой молчания память тех, кто не вернулся с фронта, погиб при защите Родины.

... Склопились знамена. Звучит залп ружейных выстрелов.

... У микрофона кавалер шести боевых орденов и многих медалей ветеран Великой Отечественной войны А. Н. Нефедов. Он рассказывает о том, как ковалась Великая Победа, о боевых соратниках, которые погибли смертью храбрых на фронтах Великой Отечественной войны.

Своими воспоминаниями на митинге также поделился ветеран войны С. Т. Мерзляков.

Б. М. Татаринов предлагает возложить к памятнику односельчан, погибших в годы войны, венки и цветы. Звучит «Реквием» Кабалевского, в микрофон раздаются слова ведущего:

Помните!  
Через века,  
через года, —  
Помните!  
О тех,  
кто уже не придет никогда!  
Помните!  
Не плачьте!  
В горле сдержите стопы,  
горькие стопы.  
Помните!  
Памяти павших  
будьте достойны!  
Вечно достойны!  
Вечная слава героям!

Гирлянду славы в траурном шествии несут пять женщин-ветеранов труда: А. М. Растрогуева, М. А. Терентьева, Р. Н. Сазонова, Т. Г. Неволина, К. А. Пермякова.

Возлагают цветы поседевшие матери, школьники, ветераны труда.

Перед собравшимися выступили ветеран труда Н. Г. Михайлова, секретарь партбюро колхоза «Ленинский путь» Н. П. Колобов.

У микрофона — курсант высшего военного авиационного училища Игорь Черепов. Он поздравил ветеранов войны с 30-летием Победы и заверил, что молодежь будет приумножать героические радиации отцов и дедов, а если попадется, то не поклоняет своей жизни стать на защиту любимой Родины.

... Как пабат звучит клятва пионеров. «Памятью коммунистов и скорбью Пискаревского кладбища, безмолвием Хиросимы и пабатом Выстрама, именем дружбы и солидарности клянемся неустанно бороться за правое дело трудящихся. Клянемся!

Молодостью своею клянемся быть верными делу коммунистов, делу отцов. Наше поколение никогда не свернет с ленинского пути! Каждым ударом сердца, каждым прожитым днем, всей своей жизнью клянемся утверждать на земле коммунизм! Клянемся!»

Б. М. Татаринов объявляет митинг закрытым. Звучит мелодия «Интернационала».

Все ветераны на память сфотографировались. А затем их пригласили пройти в парк и посадить Аллею славы.

\* \* \*

Торжественные собрания, посвященные 30-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, прошли во всех колхозах, совхозах и на предприятиях райцентра.

А. КИСЛЫХ.